3A-PTA	DOP FARRO DI MONTELEONE DI SPOLETO
PRODOTTO:	Denominazione di Origine protetta Farro di Monteleone di Spoleto
	Disciplinare di produzione della denominazione d'origine protetta "Farro di Monteleone di DM del 06/02/2008
ANNO:	Aziende che hanno ottenuto la certificazione del prodotto in oggetto al 31/12/2021

Concessionario	Indirizzo	Comune	CAP	Provincia	email
PERONI ISIDORO	Via Piana Perina, 5	RIANO	00060	RM	isidoroperoni@pec.agritel.it
AZ. AGR. CICCHETTI S.N.C.	Fraz. RUSCIO	MONTELEONE DI SPOLETO	06045	PG	cicchettifarro@libero.it
PAOLETTI GIULIANA	Fraz. RUSCIO	MONTELEONE DI SPOLETO	06045	PG	paolettigiuliana@pec.it
AZ.AGR. DOLCI GIUSEPPINA SOCIETA' AGRICOLA SEMPLICE	Fraz. TRIVIO	MONTELEONE DI SPOLETO	06045	PG	info@farrodimonteleone.it
IL RE DEL FARRO SOCIETA' AGRICOLA S.S.	Fraz. RUSCIO	MONTELEONE DI SPOLETO	06045	PG	info@ilredelfarro.it